

У организацији Савеза иноватора Републике Српске и Удружења иноватора града Бања Лука од 17. до 19. априла 2019. године реализована је у Дому омладине Бања Лука XXI међународна изложба идеја, иновација и стваралаштва "ИНОСТ МЛАДИХ 2019".

Изложбу су посјетили Срђан Рајчевић, министар за научно-технолошки развој, високо образовање и информационо друштво РС, и Игор Радојичић, градоначелник Бањалуке, који је и отворио изложбу.

На овогодишњем "ИНОСТ-У МЛАДИХ 2019" представљено је 359 радова од око 505 аутора из Републике Српске и Федерације БиХ, Србије, Словеније, Македоније, Аустрије, Руске федерације, Кине, Индонезије, Тајвана, Индије и Ирана.

Срђан Рајчевић, министар за научно-технолошки развој, високо образовање и информационо друштво РС, истакао је да је Влада РС определијелена за развој економије базиране на знању, од чега су иновације и иновативност један врло значајан дио. "Влада РС и даље ће дјеловати у том правцу, како би се дошло до одређених помака у стварању развојних шанси РС када је ријеч о иновацијама, истраживању, дигитализацији и модерним технологијама".

Игор Радојичић, градоначелник Бањалуке, рекао је да градске власти подржавају "ИНОСТ" као манифестацију на којој се промовишу достигнућа и иновације младих. Додао је да је интерес града да се побољшају услови у основним и средњим школама.

У име организатора присутне је поздравила Гордана Лиховић истичући да је ИНОСТ МЛАДИХ полазна основа за развијање свијести и значаја бављења иноваторством. Захваљујући овој манифестацији, велики број учесника се наставио бавити иноваторством и постигао изврсне резултате.

Посебно се захвалила за подршку покровитељима, Министарству за научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво и Граду Бања Лука, као и спонзорима: PROINTER ITSS Бања Лука, MASTER В.С Бања Лука, KRAJINA KLAS-Мања Бања Лука, ЈУ Противградна превентива Републике Српске, ELAS Metalexpert - експорт import doo, Мипех-Ауто РС доо Бања Лука, Ауто мото друштво Крајина Бања Лука, WISCHT доо Липац Добој, ЕИБ ИНТ.ПЈ Центар моторних возила Бања Лука, ВН FUTURES FOUNDATION Сарајево и LANACO Бања Лука.

У име Савеза проналазача Београда присутне је поздравила Светлана Дашић истичући значај манифестације и добру сарадњу са Савезом иноватора РС.

У име Московског салона "Архимед" присутне је поздравио Мирко Митић, истичући резултате успјешног учешћа иноватора из РС на овогодишњем Салону "Архимед" (додјелене три златне и две сребрне медаље, једно одликовање и пехар за изузетан рад са младима- Савезу иноватора РС) и успјешну сарадњу Салона са Савезом.

Током одржавања Иноста МЛАДИХ 2019, у сали Привредне Коморе РС одржан је Округли сто под називом "Иновације у систему образовања" са преко 30 учесника. Округлом столу су присуствовали представници основних, средњих школа, високих школа, представници школа из Р Србије (ОШ Кизур Иштван Суботица), представници школе из Словеније, као и остали учесници. Сваки од учесника који су имали излагања је представио иновативне методе специфичности и добре праксе које користи у наставном процесу.











